
Szeretlek téged (Dilexi te) 
Idén október 4-én Leó pápa aláírta első apostoli buzdítását, melynek címe 
Dilexi te, magyarul: Szeretlek téged. Nem véletlen, hogy Leó pápa ezen a 
napon adta ki az apostoli buzdítást. Ezen a napon az egyház Assisi Szent 
Ferencre emlékezik, aki a gazdagságot hátrahagyva a szegénységet vállalta 
Krisztus szeretetéért. A pápa Jézus Krisztusnak a szegények iránti szeretetét, 
a szegényekhez való hozzáállását hangsúlyozza, valamint hogy az ősegyház-
ban az apostolok és a diakónusok miképpen törődtek a szegényekkel.  
Krisztus önmagát azonosítja a szegényekkel és rászorulókkal: „Bizony mon-
dom nektek, amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tet-

tétek” (Mt 25, 40). Küldetése a szegényeknek és elhagyatottaknak szólt: „Az 
Úr Lelke van rajtam, azért kent fel engem, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek. Elküldött, 
hogy hirdessem a foglyoknak a szabadulást, a vakoknak a látást, hogy szabadon bocsássam az 
elnyomottakat, és hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét.” (Lk 4, 18 – 19). Nincs kétség 
bennünk, hogy Krisztus a szegényekért jött a világba. Ezért Krisztus szegényeket választott ma-
ga köré, tanúskodva arról, hogy Isten szereti a társadalom peremére utasítottakat. Azért is 
mondta: „Boldogok a lélekben szegények, mert övék a mennyek országa.” (Mt 5, 3).  
Jézus a szegénységet választotta, hogy életével is hirdesse az Atyaisten szeretetét.  Krisztus 
megtestesülése az ószövetségi ígéret megvalósítása. „Ő Isten formájában volt, és az Istennel 
való egyenlőséget nem tartotta olyan dolognak, amelyhez föltétlenül ragaszkodnia kell,  hanem 
kiüresítette magát, szolgai alakot öltött, és hasonló lett az emberekhez.” (Fil 2, 6 – 7). Továbbá 
ezt olvassuk Szent Pál levelében: „Hiszen ismeritek Urunk, Jézus Krisztus jótékonyságát. Noha 
gazdag volt, értetek szegénnyé lett, hogy szegénysége által meggazdagodjatok.” (2 Kor 8, 9).  
Krisztus megtestesülése misztériumában erről a valóságról elmélkedünk és gondolkodunk: 
Jézus Krisztus alázatossága az emberek, azaz a szegények iránti szeretetét tükrözi.  Feltesszük a 
kérdést, hogy mennyire aktuális ez a mi korunkban?   
Tény és való, hogy ma is vannak szegények, akik elutasítottak, elhagyottak. Ezért fontos felada-
ta az egyháznak, hogy a szegények mellé álljon, az ősegyház és az apostolok nyomán járva. 
Maga Jézus Krisztus testvérként fogadta el a szegényeket, együtt érzett a rászorulókkal. Meg-
gyógyította őket: a sánták, bénák újra jártak, a vakok újra láttak, a némák újra szólhattak.  
Nekünk, az egyház tagjainak ma is feladatunk, hogy a szegényekben és rászorulókban Krisztust 
lássuk és szeressük. Különösen a Pápai Missziós Művek foglalkozik világszerte a nélkülöző egy-
házzal. A szegény helyi egyházak támogatásán keresztül sok emberhez eljuttatja az evangéliu-
mot, az örömhírt szerte a világon.  
Karácsonykor igyekszünk a szegényekben felismerni Krisztust. Osszuk meg velük szeretetün-
ket, hozzunk értük áldozatot, hogy ők is megtapasztalhassák Krisztus szeretetének melegét.   
Minden kedves olvasónknak kívánok áldott Karácsonyt és boldog új esztendőt. 
Remis atya, a Pápai Missziós Művek magyarországi igazgatója  
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Krisztust követve legyünk a remény hírnökei!  
A missziók világnapját ünnepelték Szegeden 

A remény misszionáriusaivá kell válnunk, de ehhez először is nekünk kell reményben élnünk 
– hangzott el a Pápai Missziós Művek (PMM) és a Szeged-Csanádi Egyházmegye által szerve-
zett missziós napokon Szegeden, 2025. október 18-19-én. 

A PMM első ízben, hagyományteremtő szán-
dékkal hívta életre a missziós vasárnaphoz 
kapcsolódó programot; minden évben más-

más egyházmegyében szeretnék felhívni a 
figyelmet a világnap üzenetére, az Egyház és 
minden megkeresztelt ember közös küldeté-
sére: az evangélium hirdetésére. 
A missziós vasárnap minden megkeresztelt 
embernek szól, ezt fontos szem előtt tartani. 

A rendezvényen részt vett Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspök, a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia (MKPK) Missziós Bizottságának elnöke; Kondé Lajos, a Szeged-Csanádi 
Egyházmegye pasztorális helynöke; Serfőző Levente, az egyházmegye oktatási püspöki helynö-
ke; Magung Fransiskus Xaverius SVD, az Isteni Ige Társasága magyarországi tartományfőnöke; 
Tete Remis SVD, a PMM magyarországi igazgatója, valamint verbita szerzetesek, kispapok. 
Jézus elküldte apostolait, „hogy hirdessék az Isten országát és gyógyítsák meg a betegeket” – 
hangzott el a felolvasott evangéliumban (Lk 9,1–6). Majd azért szólt a könyörgés, hogy az Úr 
tegyen mindannyiunkat a remény misszionáriusaivá a világban. 
Tete Remis, miután köszöntötte a vendégeket, rámutatott, az idei program a szentévhez is 
kapcsolódik, ezért kiemelt témája: a re-
mény misszionáriusai, akikre a világ vár. 
Kiss-Rigó László püspök olvasta fel Michael 
W. Banach érsek, magyarországi apostoli 
nuncius üzenetét, aki betegsége miatt nem 
tudott személyesen részt venni a missziós 
napokon. 
Minden évben október utolsó előtti vasár-
napja, a missziók világnapja a földkerekség 
összes katolikusát egyetlen hitbéli közös-
ségbe egyesíti. Azon a vasárnapon a szent-
misén újra elkötelezzük magunkat a ke-
resztség által kapott közös hivatásunk mel-
lett, hogy misszionáriusok legyünk: imád-
sággal, az Eucharisztia vételével és a hitter-
jesztés, a missziók javára történő nagylelkű 
adományozással – fogalmazott a nuncius.  
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Kiss-Rigó László, az MKPK Missziós Bizottságának elnöke köszöntő beszédében rámutatott, a 
missziós parancs, amit Krisztus adott – „Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az evangé-
liumot minden teremtménynek” (Mk 16,15) – teljesítése az Egyház feladata a kezdetektől fog-
va. Ugyanakkor a misszió fogalma sokat változott. Korábban Európából indultak misszionáriu-

sok más földrészekre, ma már inkább for-
dítva igaz: ide jönnek távoli országokból, 
hogy hirdessék az evangéliumot. 
Továbbra is tudjuk, és kötelességünk is 
támogatni anyagi lehetőségeink, intézmé-
nyi rendszerünk révén a fiatal és szegé-
nyebb egyházakat, ugyanakkor a hit erősí-
tésében inkább ők tudnak a mi segítsé-
günkre lenni. 
Hogy miként csatlakozhatunk a missziós 

munkához, arról már Tete Remis beszélt, aki bemutatta az Evangelizáció Dikasztériuma alá 
tartozó Pápai Missziós Műveket, amely a mindenkori pápa misszióját valósítja meg anyagi tá-
mogatással, információval az egyetemes missziós életről, nem utolsó sorban a missziós öntu-
dat felélesztésével, buzdítva a megkeresztelteket, hogy vegyenek részt a Jézustól kapott külde-
tésben. 
A misszió az egész Egyházban zajlik.  Ma is vannak helyek a világon, ahova még nem jutott el az 
evangélium, de misszió a lelkipásztori munka segítése, katekéták képzése, a gyermekek és fia-
talok között végzett pasztoráció, a fiatal 
és rászoruló egyházmegyék, illetve a pap-
növendékek és szerzetesek képzésének 
anyagi támogatása is. A missziós vasárna-
pon a templomokban gyűjtött persely-
pénz a PMM közvetítésével jut el a meg-
felelő helyekre szerte a világon. 
A PMM-ről szóló előadás után annak 
egyik ága, a Szent Gyermekség Műve 
makói csoportjának műsora következett. 
Bemutatták, mit is jelent a mottójuk: „Kis 
imával és kis áldozattal – gyermekek segí-
tenek gyermekeknek.” 

A missziós napok szombati programja kulturális esttel zárult. Nigériai, indonéz, Fülöp-szigeteki, 
dél-koreai zenés-táncos előadás, valamint a világ számos pontjáról érkezett verbita missziósok 
éneke tette megtapasztalhatóvá, milyen sokszínű Világegyházhoz tartozunk. 
Vasárnap szentmisével folytatódott a missziós program a szegedi dómban. A Kiss-Rigó László 
püspök főcelebrálásával bemutatott misén ázsiai és afrikai dallamok is felcsendültek, ezzel is 
kiemelve a missziók világnapjának üzenetét. 
Szalontai Anikó/Magyar Kurír 
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Missziós konferencia Pakisztánban 

A magyarországi Pápai Misz-
sziós Művek segítségével 
2025. október 4-én a pakisz-
táni Pápai Missziós Művek, 
Aishif John atya vezetésével 
országos missziós konferen-
ciát szervezett, amelyen több 
mint ezerötszáz egyházi sze-
mély vett részt a hívekkel 
együtt.  Az igazgató atya há-
lásan megköszönte a Ma-
gyarországról kapott támoga-

tást, amely nélkül nehéz lett volna megvalósíta-
ni a konferenciát.  A missziós konferencián részt 
vett a pakisztáni nuncius, Germano Penemote 
érsek és a helyi érsek, Joseph Arshad is. A kon-
ferenciát a ravalpindi Szeplőtelen Fogantatás 
plébánián szervezték meg. Tudni kell, hogy a 
pakisztáni keresztény egyház az üldözött egy-
házhoz tartozik. Sok nehézséggel és kihívással 
jár a keresztény tanúságtétel és a missziós tevé-
kenységek megvalósítása. A missziós konferen-
cia célja a misszionáriusok buzdítása volt, akik 
szintén jelen voltak minden szerzetesrendből. A 
jubileumi évben fontos a remény misszionáriu-
saivá válni, a számtalan nehézség és kihívás 
ellenére is.   
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Éves projekt támogatása 

Az idei éves projekttel két különböző célt 
fogunk támogatni.  
• Elsősorban egy rászoruló magyar csa-

ládot fogunk segíteni, ahol az édesapa 
elhunyt és az édesanya egyedül ma-
radt 3 gyermekével.  

• Másodsorban egy dél-szudáni iskolá-
ban tanuló szegény gyermekek javára 
gyűjtünk.  

PMM iroda 



OKTÓBER az encsi Szent László iskolában 

Ebben a hónapban iskolánkban minden gyermek misszióssá válik. 
A Szűzanya tiszteletére reggelente az osztályok 
sorban imádkoznak egy-egy tized rózsafüzért az 
iskolarádión keresztül. A Máriás Lányok csoportja 
még erősebben fókuszál égi Édesanyánkra: újabb 
énekekkel, fohászokkal fordulnak felé. Magyarok 
Nagyasszonya ünnepén a templomban gyűlnek 
össze a családok, hogy 4 generáció imádkozzon 
együtt. A teljes olvasó segít abban, hogy gondol-
junk a szenvedőkre, kérjük a békét, erősödjünk 
hitünkben és a jóra való szándékainkban. 
Hagyománnyá vált az októberi Lelki nap és – a városlakók csatlakozásával – a fáklyás körmenet 
is, egyházi elöljáróink és Sebastian atya vezetésével. Az ilyenkor elhangzó imádságok, igék, 
gondolatok – akárcsak a gyertyák, mécsesek fényei – utat mutatnak mindannyiunk számára. 
Makranczi Sándorné animátor 
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Fóti bemutató előadás 

Remis atya kérésére a fóti Szent Gyer-
mekség Közösség rövid színdarabban 
mutatta be történetét: múltját, jele-
nét - utalva a jövőre is. 
Interjú formájában könnyed stílusban 
mutatták be a gyermekek, hogyan is 
élnek a missziósok 2025-ben. 
Öröm volt számunkra, hogy nemcsak 
Budatétényben a Világmisszió Ünne-
pén, hanem Fóton a Gondviselés Óvo-
dában és missziós vasárnapon a Szep-
lőtelen Fogantatás templomban is 
megjeleníthettük a missziósok életét. 
Keserű Márta, animátor 

Nagy érdeklődés és lelkesedés a gyermekekben 

A pásztói Magyar Szentek Római Katolikus Általános 
Iskola igazgatónője meghívására meglátogattam az 

iskolát október 15-én. 
A felső és alsó tagoza-
tos gyerekekkel külön-

külön csoportban talál-
koztam. Meséltem a 
gyermekmisszió fon-
tosságáról, vagyis a 
Szent Gyermekség Kö-

zösség működéséről Magyarországon és világszerte.  
A gyermekekben feltámadt a kiváncsiság, és a vágy, 
hogy ők is csatlakozzanak a Szent Gyermekség közös-
séghez, melynek a jelmondata így hangzik: „Kis imával 
és kis áldozattal gyermekek segítenek a gyermekek-
nek!” A gyermekek készen állnak áldozatot hozni a 
szegény, árva és nehéz sorsú kortársaikért. Remé-
nyünk szerint a közeljövőben hivatalosan is elindítjuk a 
Szent Gyermekség Közösséget a Magyar Szentek Ró-
mai Katolikus Általános Iskola érdeklődő tanulói szá-
mára.  
Remis atya 



Leó pápa a misszionáriusok jubileumán 

Október 5-én délelőtt a misszionáriusok és a migránsok jubileuma alkalmából a Szentatya 
ünnepi misét mutatott be a Szent Péter téren.  

Homíliájában a következőkről be-
szélt (részletek) 

Ma a misszionáriusok és a migrán-
sok jubileumát ünnepeljük. Ez jó 
alkalom arra, hogy felélesszük ma-
gunkban a misszionáriusi hivatás 
tudatát, amely abból a vágyból fa-
kad, hogy mindenkinek elvigyük az 
evangélium örömét és vigaszát, kü-
lönösen azoknak, akiknek nehéz és 
sebekkel teli élettörténetük van. 
Különösen migráns testvéreimre 

gondolok, akik kénytelenek voltak elhagyni hazájukat, gyakran szeretteiket hátrahagyva, a 
félelem és a magány éjszakáin átkelve, saját bőrükön tapasztalva meg a hátrányos megkülön-
böztetést és az erőszakot. 

Azért vagyunk itt, mert Péter apostol sírjánál mindannyiunknak örömmel kell tudnia kimonda-
ni: az egész Egyház misszionárius, és sürgős feladatunk – ahogyan Ferenc pápa mondta –, 
„hogy az Egyház kilépjen hirdetni az evangéliumot mindenkinek, mindenütt, minden alkalom-
mal, habozás, vonakodás és félelem nélkül” (Evangelii gaudium, 23). 

 A Lélek küld bennünket, hogy folytassuk Krisztus művét a világ perifériáin, amelyeket nem-
egyszer háború, igazságtalanság és szenvedés sújt. E sötét színtér előtt újra felhangzik a kiál-
tás, amely annyiszor felszállt már Istenhez a történelem folyamán: Miért nem lépsz közbe, 
Uram? Miért tűnsz távolinak?  

Az Úr válasza a reményre nyit meg bennünket. Ha a próféta a gonosz feltartóztathatatlan ere-
jére panaszkodik, mely győzedelmeskedni látszik, az Úr feltárja előtte, hogy mindezeknek vége 
lesz, befejeződnek, mert eljön a szabadulás, és nem késik: „Akinek nem igaz a lelke, az elbukik, 
de az igaz hite által élni fog” (Ab 2,4). 

Amint Jézus az evangéliumban mondja, ez egy szelíd erő: a hit nem a hatalom eszközeivel és 
nem rendkívüli módon ér el hatást; elég belőle annyi, mint egy mustármag, hogy elképzelhe-
tetlen dolgokat vigyen végbe (vö. Lk 17,6), mert Isten szeretetének erejét hordozza magában, 
amely megnyitja a szabadulás útjait. 

6  Misszionáriusok jubileuma 
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Testvéreim, ma az Egyház történetében új missziós korszak kezdődik. 

Míg hosszú időn át a misszióhoz a „távozást”, olyan távoli földekre való elindulást társítottuk, 
ahová még nem jutott el az evangélium, vagy ahol szegénység uralkodott, ma a misszió határai 
már nem földrajziak, mert a szegénység, a szenvedés és a nagyobb remény utáni vágy azok, 
amelyek felénk tartanak. Erről tanúskodik sok migráns testvérünk története, az erőszak elől 
való menekülésük drámája, a szenvedés, amely kíséri őket, az attól való félelem, hogy nem 
jutnak célba, a veszélyes tengeri utak kockázata, fájdalmas és kétségbeesett kiáltásuk.  

Nem annyira az a fontos, hogy „elinduljunk”, hanem inkább az, hogy „maradjunk”, és Krisztust 
a befogadáson, az együttérzésen és a szolidaritáson keresztül hirdessük: maradjunk anélkül, 
hogy individualizmusunk kényelmébe bújnánk; maradjunk, hogy szemébe nézzünk a távoli, 
sokat szenvedett földekről érkező embereknek; maradjunk, hogy kitárjuk előttük karunkat és 
szívünket, hogy testvérként fogadjuk őket, és a vigasz és a remény jelenléte legyünk számukra. 

Szeretnék emlékeztetni a misszionáriusi hivatások szépségére és fontosságára. Különösen az 
európai egyházhoz fordulok: ma új missziós lendületre van szükség, világiakra, szerzetesekre 
és papokra, akik felkínálják szolgálatukat a missziós területeken; új kezdeményezésekre és 
hivatásébresztő tapasztalatokra van szükség, melyek képesek felkelteni a misszionáriusság 
vágyát, különösen a fiatalokban. 

Mindenkit Máriának, Fia első misszionáriusának közbenjárására bízok, aki sietve indult útnak 
Júdea hegyvidékére, méhében hordozva Jézust, hogy Erzsébetnek szolgálatára legyen. 

Ő támogasson bennünket, hogy mindannyian Krisztus országának, a szeretet, az igazságosság 
és a béke országának a munkatársai 
legyünk! 

Fordította: Tőzsér Endre SP 

Fotó: Vatican Media 

Forrás: Magyar Kurír 
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Várjuk olvasóink véleményét            
a Népek Missziója hírlevél  

cikkeiről, valamint a misszióval kapcso latos 
kérdéseiket is. 

Üzenetet honlapunkon  
keresztül is lehet küldeni:  

http://papaimisszio.hu 

pmmmisszio@gmail.com 

Pápai Missziós Művek 

      Juhász Gyula: Karácsony felé 

Szép Tündérország támad föl szívemben 

Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben. 

Bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 
Behegesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra régi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben. 

http://papaimisszio.hu/
mailto:pmmmisszio@gmail.com
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